
      
 

Referat 

af idrætsmøde i DAI Bowling 

Region Hovedstaden 

Torsdag den 23. april 2026 i Bowlernes Hal, Grøndal 

 

 
Deltagere:  
BBK95:  Tina og Susanne Agger 
DST: Claus Østberg og HenrieƩe Rosenstrøm 
Game On: Marianne Jensen, Hanne Olsen og HenrieƩe B Rasmussen 
IFK98: Majken Jacobsen 
Fr.holm/Dynamo: Helga og Flemming Olsen 
BK Diget: Tommy M. Jensen og Flemming Knudsen 
BKC: Lisa Hansen 
IF 32: Casper L. Jørgensen, Pia Bah og Jørgen Porsby 
 
1. Valg af dirigent 
Claus Østberg fra DST blev valgt. 
 
2. Godkendelse af dagsorden 
Dagsorden blev godkendt. 
 
3. Valg af referent 
Marianne Jensen fra Game On blev valgt. 
 
4. Beretning 
HenrieƩe Rosenstrøm DST afgav beretning for senest periode. Beretningen er Ɵlgængelig her: Hovedstaden 
– Bowling – Idrætsmøde - Dansk Arbejder Idrætsforbund. 
 
Pia Bah fra IF 32 spurgte ind Ɵl, hvorfor man fra bowlingudvalget side, ønskede at der var flere klubber 
repræsenteret i bowlingudvalget. Det blev oplyst, at det var et ønske, men ikke noget krav og dem der er 
repræsenteret i bowlingudvalget fungere godt, så kun en åbenhed om, at dem der kunne have lyst Ɵl at 
sƟlle op, også er velkomne. 
 
5. Økonomi og regnskab 
Regnskab for 2025 og budget for 2026 blev delt ud Ɵl alle, Claus Østberg fra DST gennemgik tallene. 
 
Der var spørgsmål vedrørende Ɵlskud fra Forbund/regionen, som i regnskabet for 2025 viste 5.000,00 kr. 
men i budgeƩet for 2026, kun er på 1.000,00 kr. årsag er, at vi i 2025 var på Bornholm og holdt 
regionsmesterskabet, hvor vi i år vil være i Grøndal. 
 
Hanne Olsen fra Game On oplyste, at hun har søgt om Ɵlskudt ved forbundet og har allerede fået godkendt 
at der ydes 100,00 kr. pr. person Ɵl transport Ɵl bornholmerne og 6.000,00 kr. Ɵl stævnerne. 
 
6. Indkomne forslag 
Ingen forslag var modtaget. 



      
 
7. Valg 
a) Valg af op Ɵl 8 udvalgsmedlemmer 
Claus Østberg fra DST  blev valgt 
Hanne Olsen fra Game On  blev valgt 
HenrieƩe Rosenstrøm fra DST blev valgt 
Mariane Jensen fra Game On  blev valgt 
HenrieƩe B. Rasmussen fra Game On blev valgt 
Dorte Juhl Madsen fra Game On  GenopsƟllede ikke 
Mads Haaning Andersen fra DST GenopsƟllede ikke 
Pernille Truelsen fra BKC  SƟllede op og blev valgt 
Tina Agger fra BBK 95  SƟllede op og blev valgt 
 
b) Valg Ɵl et regionalt bowlingprotestudvalg (2-3 personer) 
Pia Bah fra IF 32  blev valgt 
Flemming Brøgger fra IF 32   GenopsƟllede ikke 
Susanne Agger fra BBK95  SƟllede op og blev valgt 
 
8. Uddeling af Socialpokalen 
Der var ikke kommet nogle indsƟllinger Ɵl bowlingudvalget. 
 
Pia Bah fra IF 32 opfordrede Ɵl at socialpokalen udgår, hvis Ɵden er løbet fra konceptet, eventuelt kunne det 
være bowlingudvalget der indsƟllede og ikke klubberne selv. 
 
Helga Olsen fra Fr.holm/Dynamo foreslog at man fra bowlingudvalget skulle komme med et hint Ɵl 
klubberne om indsƟlling. 
 
Casper L. Jørgensen fra IF 32 forslog, at vi nævner det allerede i starten af sæsonen, at vi har en socialpokal. 
 
Bowlingudvalget vil kigge på hvad der kan gøres og man kan kigge på en omdefinering af hvordan og hvem 
der indsƟller. 
 
9. Eventuelt 
Susanne og Tina Agger fra BBK95 ønsker at vi får lagt flere af turneringer på søndage. 
 
HenrieƩe B. Rasmusen fra Game On oplyste, at man alƟd har forsøgt at have 4 lørdag og 4 søndage i 
sæsonen af hensyn Ɵl folk der arbejder i weekender. 
 
Der skal være planlægningsmøde i maj, hvor vi vil være opmærksomme på ønsket og se om det kan lade sig 
gøre. 
 
Majken Jacobsen fra IFK98 vil gerne indgå i dommerteamet. 
 
Næste idrætsmøde skal holdes i det mødelokale, der ligger længst væk fra banerne, for at vi ikke har så 
meget støj under mødet. 
 
 
Marianne Jensen  
Referent 


